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SALA DAS ATAS 

Ata da 34a Sessão Ordinária, do lO  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de Junho de 2019. 

Aos Treze dias do mês de Junho do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11 Secretária, 
ocupando a 2a  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se o .j 'a,cimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendo 
Santos, Claudia Batista 
dos Santos, Beatriz Soa 
Guimarães, Ronaldo Linhar 
Coutinho da Costa, Edivald 
Santos. Com  a presença 
Câmara, o Senhor President 
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no Bairro Balneário São Pedro, néste Múnicípio. Projeto de Lei n° 
030/2019 de iniciativa do' Vereador Bruno Costa, denomina Estrada 
Travessão da Flexeira, a via pública com início na RJ-140 e término na 
Estrada da Cruz, do Loteamento Sol e Mar, localizada no Bairro 
Flexeira. Requerimento n° 226/2019 de iniciativa da Vereadora 
Claudinha requer esclarecimentos acerca do Fundo Municipal de 
iluminação pública que atualmente se encontra sob responsabilidade 
da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Lagoa, Pesca e 
Saneamento, quando de acordo com a Lei Complementar n° 139/2017 
em seu Inciso 40,  o mesmo deveria se encontrar na Secretaria 
Municipal de Serviçõs Públicos. Indicação n° 061/2019 de iniciativa da 
Vereadora Claudinha, indica pavimentação com manta asfaltica nas 
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ruas mencionadas localizadas no Bairro São João. Indicação n° 
062/2019 de autoria do Vereador Edivaldo Cunha, indica ao D.E.R 
serviço de manutenção da passarela na Rodovia Amaral Peixoto na 
altura do KM- 107 em frente ao prédio da Prólagos no Bairro Balneário. 
Indicação n° 063/2019 de autoria da Vereadora Claudinha, indica seja 
feito um estudo para a redução da taxa de iluminação pública no 
Município. Indicação n° 064/2019 de autoria do Vereador Vitinho, 
indica a pavimentação das ruas Homero Tinoco e Airton Sena no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação no 065/2019 da lavra do Vereador 
Vitinho, indica pavimentação da Rua Barreto de Mello no Bairro Rua do 
Fogo. Indicação. n° 066/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa, 
indica a limpeza do valão do Vinhateiro, localizado no Bairro 
Vinhateiro Nesta etapa da Sessão a Vereadora Beatriz disse já ter 
feito a solicitação contida na 
Em seguida a Vereadora.. 
Aplausos concedidas ao 
Francisca Rocha dos Santo 
submeteu ao Plenário a su 
Interno, que foi aprovado por 
Sr. Presidente solici 
Chamada Regimenta 
conforme Livro de 
apreciadas na ORD 
Em 2a Votação o: Pare 
Projeto de Lei n° 025-
denomina Rua Antônio Ara 
Bairro São João. Foi o 
Vereadores presentes Fim da 0v 
às Explicações Pessoais, pela ordem de inscrição assomou a tribuna 
o Vereador Ediel Téles que discorreu com relação ao Pronto Socorro e 
a Secretaria de Saúde e em seguida falou das reclamações que vem 
recebendo com relação a empresa Cartaxo responsável pelo serviço 
de varrição de propriedade do Sr. Alcimar requerendo verbalmente a 
vinda do responsável da empresa a esta Casa para prestar 
esclarecimentos, bém como o envio de todos os contratos da referida 
empresa o qual submetido ao Plenário foi aprovado por unânimidade. 
Com  a palavra o Vereador Edivaldo discorreu sobre o seu 
descontentamento., com atitude do Secretário Luciano. O Vereador 
Bruno Costa se dirigiu ao Prefeito e pediu mais respeito por parte dos 
Secretários com os Vereadores desta Casa. Com  a palavra a 
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Vereadora Claudinha corroborou com os pronunciamentos anteriores e 
mais uma vez externou o seu descontentamento com o descaso do 
Secretario de Educação em não enviar resposta aos seis ofícios 
enviados pela CPI. da Merenda. Com  a palavra o Vereador Naldinho 
fez colocações quanto ao seu descontentamento com a administração 
municipal, mencionando os inúmeros problemas com a iluminação 
pública. Nada mais hávendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3,1  

Feira, dia 18 de junho, às 10:30. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia 
Batista Gregório Mendonça, 11  Secretária, lavrei a presente Ata, que 
vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, 13 de JunhQ de2!19.,(Dois mil e dezenove). 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxx x f \ xy xxxxxxxxxxx 
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